KULLANMA VE BAKIM EL KITABI

HDP 270




ICINDEKILER

Yedek Parca
Yetkili Servisler.

Garanti Belgesi

~




GiRiS

(A\NTOR HDP270 dal pargalama makinesini segtiginiz icin tesekkir ederiz. Bu el kitabi HONDA benzinli motorlu dal pargalamh
makinesinin kullanim ve bakim bilgilerini icermektedir. El kitabindaki bilgiler baski onayi verilme tarihindeki son bilgiler olup
GREENS / ANADOLU MOTOR URETIM VE PAZARLAMA A.S. hicbir yukimlulik altina girmeden gerekli gérdigu degisiklikleri
yapma hakkini sakli tutar.

Bu yayinin higbir bélimu yazili onay alinmadan kullanilamaz.
Bu el kitabi Griinin bir pargasi olarak kabul edilmeli ve triin baskasina satildiginda birlikte verilmelidir.

ANTOR HDP270 dal pargalama makinesi talimatlara uygun galistiriimasi durumunda uzun stre guvenilir ve iyi bir hizmet
verecek sekilde tasarlanmigtir. Motorlu gapa makinesini kullanmaya baslamadan 6nce Kullanma ve Bakim El Kitabini iyice
okuyun ve anlayin. Talimatlara uyulmamasi ciddi yaralanmalara ve hasarlara yol acabilir.

Motorlu dal parcalama makinesi yalnizca yas dal parcalari ve yapraklari pargalamak igin dizayn edilmis ve Uretilmigtir. Makinenin
amag disl kullanimindan dogabilecek zararlardan dolay: Uretici firma sorumlu tutulamaz.

Makinenin higbir kismina midahale edilmemeli, degisiklik yapilmamalidir. Yapilacak degisiklikler kullaniciya veya gevredeki
kisilere zarar verebilir veya makinenin performansini ve kullanim émrint 6énemli dlgtide dustrebilir. Yetkili servisler disinda
makineye yapilacak mudahalelerden veya degisikliklerden dogacak arizalar garanti kapsamina alinmayacaktir.

Makine Uzerindeki ikaz etiketleri, koruyucular, kapaklar ve diger gtivenlik elemanlarini sékmeyin. Bunlar sizin emniyetiniz i¢in
konulmustur. Emniyet sistemlerinin dizglin sekilde galistigindan ve goérevlerini yapamayacak sekilde iptal veya tadil
edilmediklerinden emin olun. Motorlu dal pargalama makinesinin talimatlara uygun olmayan kullanimindan dolayi olusacak
arizalar garanti kapsami disinda tutulacaktir.

Motorlu dal pargalama makinesinin bakimi masterinin sorumlulugu altindadir. Bakimin yapilmamasi veya uygun bakim
yapllmamasi sonucu dogacak arizalar garanti kapsami disinda tutulacaktir. Bu el kitabinda belirtilen bakim iglemlerinin titizlikle
uygulanmasi gerekir.

Anadolu Motor Yetkili Servisleri motorlu dal pargalama makineniz i¢in gerek duydugunuz tim bakim ve onarim hizmetlerini
vermeye hazirdirlar. Sorulariniz ve karsilastiginiz problemler igin de yetkili servisler size yardimci olacaklardir.

Garanti kapsami igindeki hizmetler i¢in iiriin satin alindiginda birlikte verilen Garanti Belgesi ibraz edilmelidir.
\Garanti Karti olmaksizin istenecek hizmetler licreti karsihginda verileceklerdir. /

2



GiRIS
4 )

TEHLIKE
"Talimatlara uyulmaz ise ciddi yaralanmalara hatta 6lime yol ac¢ilacaktir" demektir.

UYARI
"Talimatlara uyulmaz ise ciddi yaralanmalara ve hatta 6lime yol acilabilir." demektir.

DIKKAT
"Talimatlara uyulmaz ise yaralanmalara veya maddi hasara yol acilabilir" demektir.

NOT
Faydali bilgiler verilir. Belirtilenlere uyulmaz ise maddi hasarlara yol agilabilir veya motor zarar gorebilir.

Bu el kitabini okumadan énce makinanizin tipini kontrol edin. Makinayi ¢alistirmadan 6nce el kitabini dikkatle okuyun.

Makinanizin tipi ve motor numarasini el kitabi (izerine not edin. Garanti islemleri igin veya yedek parga ile ilgili
sorunlarinizda bu bilgilerin verilmesi gerekmektedir.

Kullanim émrii 10 yildir.

ANADOLU MOTOR URETiIM VE PAZARLAMA A.S.




EMNIYET KURALLARI

ﬁ EMNIYET KURALLARI \

Kendi giivenliginiz, gevrenizdekilerin emniyeti ve makinenizin hasar gérmemesi i¢in asagida belirtilenlere titizlikle
uyun.

Kullanicinin sorumlulugu

Talimatlara uygun olarak kullanildigi taktirde almis oldugunuz ANTOR HDP270 motorlu dal pargalama
A |!!| size guvenli hizmet sunacak sekilde tasarlanmistir. Makinayi ¢calistirmadan 6nce birlikte verilen

—=— Kullanma ve Bakim El Kitabini dikkatli bir sekilde okuyun ve anlayin. Yanls bir kullanim sonucunda
yaralanabilir baskalarini yaralayabilir makinenize ve ¢gevreye zarar verebilirsiniz.

Emniyetli calismayi saglamak ;

* Kullanma ve Bakim El Kitabi'ni dikkatle okuyun. Motoru ¢alistirmadan énce muhakkak bir 6n kontrol yapin.
* Acil durumda makinenin nasil durdurulacagini bilin. Kumanda donaniminin nasil ¢alistigini iyice anlayin.
Gerekli bilgileri ve deneyimi edinmeden bagskalarinin makineyi kullanmasina izin vermeyin.

* Dal pargalama makinesinin i¢inde sivri ve keskin dénen bigaklar vardir. Bu nedenle ¢alisma sirasinda makinenin igine asla
el veya ayak uzatilmamali, dal ve yapraklarin makine igine atilmasi sirasinda koruyucu eldiven takilmalidir.

. J

=Y



EMNIYET KURALLARI

4 )
r

» Calisma sirasinda hizla dénen bigaklar ¢cevreye dal pargalari firlatabilir. Bu nedenle ¢alisma sirasinda gézleri koruyacak
g6zIik takilmalidir.

 Dallarin parcalanmasi sirasinda artan gurultiye kargi kulaklari korumak igin 6zel koruyucu kulaklik kullaniimalidir.

+ Calisma sirasinda makinenin icine kacabilecek , dolanabilecek , takilabilecek bol elbise , kayis , atki , kravat vb giyilmemelidir.
Ayaklarin dal pargalari veya makinenin pargalari ile yaralanmamasi i¢in kalin bot giyilmelidir.

» Calisma sirasinda makine diz bir satihta durmali , ¢evresinde hareketi zorlastiracak bir engel bulunmamalidir.
» Makine egimli bir yerde galistiginda depodan dokulen yakit tehlike yaratabilir.

+ Cocuklari ve evcil hayvanlari makinenin ¢alisma boélgesinden uzakta tutun.

» Motoru galistirmadan énce yag seviyesini kontrol edin. Gerekiyorsa tavsiye edilen yag ile Ust seviyeye kadar yag doldurun.
» Motor yakiti yutuldugu takdirde zararli, hatta éldirticidir. Yakit deposunu gocuklarin erigebilecegi yerlerden uzak tutun.

* Yakit ikmali sirasinda motoru mutlaka durdurun. Yakit doldurma isleminin bitmesinden sonra yakit depo kapaginin tam olarak
kapali oldugundan emin olun.

Sy

+ Kullanim sirasinda motorun gévde ve egzoz sistemi isinir ve motor durdurulduktan belli bir siire sonra da motor ve aksam
Uzerindeki sicaklik devam eder. Sicak kisimlara temas edilmesi yanma ve yaralanmalara sebep verebilir.

- J




EMNIYET KURALLARI

¢ N
-1

Karbon monoksit zehirlenmesi tehlikesi
Egzoz gazlarinin iginde renksiz, kokusuz ve zehirli bir gaz olan karbon monoksit bulunur.
Egzoz gazini teneffis etmek biling kaybina ve 6lime sebep olabilir.

» Eger motorlu dal pargalama makinesini kapali veya yari kapali bir alanda ¢alistirirsaniz hava, egzoz gazi ile tehlikeli
sekilde kirlenebilir. Egzoz gazinin birikmesini dnlemek igin yeterli havalandirmayi saglayin.

Kullanim émra 10 yildir.

IKAZ ETIKETLERININ YERLERI

ikaz etiketleri sizi olabilecek tehlikelere karsi ikaz etmek igin
konulmuslardir. Bu etiketleri ve el kitabinda anlatilanlari
dikkatle okumanizi rica ediyoruz. Etiketler diiser veya silinerek
okunmayacak hale gelirlerse yenilenmeleri icin Anadolu Motor
Yetkili Servisine bagvurun.

o



TANITIM

/MOTORLU DAL PARGALAMA MAKINESININ PARGALARI

Dal besleme agizi (kanali)

Yonga ¢ikis agizi

Aktarma T
Calistirma ipi
tutamagi

Acil durdurma

\

~



TEKNiK OZELLIKLER

ANTOR HDP270 MOTORLU DAL PARGALAMA MAKINESININ TEKNiIK OZELLIKLERI

TiP

ANTOR HDP270

Motor

HONDA - Benzinli , tek silindirli , hava sogutmall
agir hizmet yag banyolu hava filtreli

Motor tipi ve glci

GX 270 - 9 BG /3600 d/dk

GUg¢ aktarmasi Cift V-kayisi

Bicak sayisi 2 hareketli + 2 sabit
Maks. Dal kalinhgi 80 mm cap

Uzunluk - mm 840

Yukseklik - mm 1230

Geniglik - mm 1420

Tekerlek ¢apl - mm 380

Toplam agirhk - kg 128

-]




KULLANIM

~

Motorun rahat galistinimasi igin ilk hareket sirasinda dal pargalayicinin iginde pargalanacak dal,yaprak vs bulunmamalidir.

Motorun calistiriimasi igin motor ile ilgili Kullanma ve Bakim El Kitabina bakin.

Kullanim sirasinda dikkat edilecek hususlar:

- Motorun aniden zorlanmamasi veya durmamasi i¢in pargalanacak dal ve yapraklar besleme agizindan azar azar
verilmelidir.

- Yaprak parcalar bicaklara yapigarak kesmelerini engellerler. Bu nedenle yaprak parcalama sirasinda bigaklar daha
sik temizlenmelidir.

- Pargalanacak dal ve yapraklar besleme agizindan hafifge itilerek beslenmelidir.

- Kuglk dallar ve yapraklar daha kalin bir dal kullanilarak besleme agdizindan igeri itilebilir. Bunlari itmek igin asla metal
bir cubuk veya makinenin pargcalayamayacagi kadar kalin ve sert bir dal - sopa kullaniimamalidir.

- Calisma sirasinda makine zorlandiginda bigaklar kérelmis demektir. Bu durumda makinenin durdurularak bigaklarin
yenileri ile degistiriimesi veya bilenmesi gerekir.

DIKKAT !

Makineye beslenen dal ve yapraklar arasinda toprak , tas ve metalik pargalar teller bulunmamasina dikkat edilmelidir.
Bu pargalar bigaklarin zarar gérmesine ve makinenin bloke olmasina yol acarlar.

TEHLIKE !

Makinenin besleme agizindan iceri dal parcalarini veya yapraklari itmek icin asla elinizi , kolunuzu , bacaginizi iceri
sokmayin . Giysilerinizin bir pargasinin (atki , kemer , kravat vb) makinenin agizindan igeriye girmesine izin vermeyin
Bu parca bicaklara dolanarak kullaniciyi iceri ¢cekebilir.

- J




BAKIM

-

ANTOR HDP270 MOTORLU DAL PARGALAMA MAKINESi BAKIMI

N

DIKKAT !
Motorlu dal pargalama makinenizin verimli gcalismasi ve uzun 6muirlii olmasi icin belirtilen kontrollerin ve bakim islemlerinin
dizenli olarak yapilmasi gerekir.

Yalnizca orijinal yedek pargalari kullanin. Uretici spesifikasyonlarina uygun olmayan taklit parcalar kisa émrlii olmakta
makinenizin verimini disirmekte ve bunun 6tesinde blylk hasarlara yol agmaktadirlar.

NOT

Yedek pargaya ihtiyaciniz oldugunda su bilgileri vermeniz gerekir:

* Motorlu dal pargalama makinesinin tipi / seri numarasi

* Yedek Parga Katalogu'ndaki poz. Numarasi / parga numarasi ve parganin ismi.

UYARI !
Makine Gizerinde herhangi bir bakim veya temizlik islemi yapmadan énce motorun durdurulmus olmasi gerekir.

MOTOR
HONDA benzinli motorun bakimi igin, capa makinesi ile birlikte verilen motor Kullanma ve Bakim El Kitabi'na bakin.

KESIiCi BIGAKLAR
Makinenin verimli galismasi , az zorlanmasi ve az guriltl ¢ikarmasi igin kesici bigaklarin bilenmis olmasi gerekir.

Makinenin zorlanmaya bagladigini , kesilen dallarin 1sindigini hissettiginiz anda bigaklari kontrol edin ve gerekiyorsa
yenileyin veya servise goturerek biletin.




BAKIM

(TEHLiKE ! \

Bigaklar sokulirken motorun muhakkak durmus olmasi ve kaza ile galismamasi igin buji bashginin sékilmus olmasi
gerekir.

AKTARMA
Aktarma kayislarinin gerginligini ilk 20 saat ve sonra her 50 saat calismadan sonra kontrol edin ve motorun alt tarafindaki
vida ile ayarlayin.

GENEL
- Dal parcalama makinesi temiz tutulmali , pargalama Unitesi icinde dal ve yaprak parcasi kalmamalidir. Kuruyan dal
ve yaprak parcalari yangina neden olabiilir.

- Dal pargalama makinesi sarsintili galistigindan gevseyen civata ve somunlara dikkat edilmeli , bunlar her ¢alismadan
once sikistiriimalidir.

11



BAKIM

J

1 HONDA BENZINLI MOTOR GX 270

12



YEDEK PARCA

(ANTOR HDP270 MOTORLU DAL PARGALAMA MAKINESI PARGALARI

SASI
TEKERLEKLER
RONDELA 25 mm
YAYLI SEGMAN
LASTIK TAKOZ
PUL 10 mm
KILITLI SOMUN M10
CIVATA M10x30
DESTEK

10 YAYLI PUL 10 mm
11 CIVATA M10x70
12 CIVATA M10x50
13 CIVATA M10x45
14 ARA PARCA

OCoO~NOOUTARWN =

N

13



YEDEK PARCA

-

ALLEN CIVATA M8x25
YATAY KARSI-BICAK
DIKEY KARSI-BICAK
KILITLI SOMUN M8
KILITLI SOMUN M10
PUL 10 mm

CIVATA M10x90
KILITLI SOMUN M8
ON SAC

10 GOVDE SACI

11 CIVATA M8x85

12 DEFLEKTOR

13 MESAFE PARCASI
14 ARKA SAC

15 CIVATA M10x45

16 MESAFE PARCASI

OCoOoO~NOOORWN =




YEDEK PARCA

\

1 BICAK TASIYICI DiSK

2 ALLEN CIVATALAR

3 KESICI BICAK

4 KILITLI SOMUN M8 10.9
5 PUL 12 mm

6 KAMA 10x10x35 mm

7 PUL 10 mm

8 YAYLI PUL 10 mm

9 CIVATA M10x1,25x35 mm

15



YEDEK PARCA

OCONOOURAWN =

YAYLI SEGMAN
RULMANLI YATAK 6206 2RS
CIVATA M8x25
KILITLIi SOMUN M8
RULMAN YUVASI
AKTARMA MiLI
AKTARMA KASNAGI
KAMA 10x10x30

PUL 34x10x5

YAYLI PUL 10mm
CIVATA M10x1,25x30
V-KAYISI AX 29
MOTOR TARAFI KASNAGI
KAMA 5x5x40

PUL 28x8x4

YAYLI PUL 8 mm
CIVATA M8x30

KAYIS MUHAFAZASI
CIVATA M8x30

PUL 8 mm

CIVATA M10x45

PUL 10mm

KILITLI SOMUN M10




YEDEK PARCA

\

£

BESLEME KANALI ALT PARCASI
KILITLI SOMUN M6

PUL 6 mm

ALLEN CIVATA M6x16

BESLEME KANALI UST PARCASI
KORUYUCU PERDE

PERDE TESBIT PLAKASI

VIDA 5mm

ALLEN CIVATA M8x20

10 TUTAMAK

11 KILITLIi SOMUN M8

O©COoONOOORAWN -




Rev:01

ANADOLU
) MOTOR

Anadolu Motor Uretim ve Pazarlama A.S.
Esentepe Mahallesi Anadolu Caddesi No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel: (0 216) 306 41 80 (7 Hat)

Fax: (0 216) 353 31 98
E-mail: antor@antor.com.tr
www.anadolumotor.com.tr

yS)

ANapoLu Grusu

SS.P.01.F.36

J

UM.07.2008-001





